
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ereré n° 988 (novecentos e oitenta e 

oito), aos 24 (vinte e quatro) de novembro de 2023 (dois mil e vinte e três) as 17:40min em 

sua sede localizada na Avenida Padre Daniel n° 169. A Câmara Municipal reuniu-se em 

Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Francisco Djalma Soares de Paiva e 

secretariada pelo vereador José Daciso Maia de Souza. Estiveram presentes 9 (nove) 

vereadores. Aberta a Sessão foi apresentada a Pauta da 39º Sessão Ordinária de 2023: 1. 

Projeto de Lei N.º 022/2023 de autoria do Poder Executivo que Dispõe sobre autorização 

para Abertura da Crédito Adicional Especial ao Orçamento Municipal do corrente exercício 

e dá outras providências; O secretário Daciso Maia realiza a leitura do Projeto de Lei nº 

022/2023 de autoria do Poder Executivo ao qual ficou para votação na próxima sessão. No 

grande expediente, o vereador Cleusivan Paulo tratou de falar de suas contas do ano de 

2021, quando era Presidente desta Casa, foram aprovadas pelo Tribunal de Contas sem 

qualquer ressalva. O vereador ainda justifica gasto de pouco mais de R$ 28.000,00 (vinte 

e oito mil reais) que houve, durante seu mandato, para reforma da calçada e fachada da 

Câmara Municipal. A vereadora Edneuda Figueredo, esclarece para a população o que é 

verdade quando se trata do orçamento e da suplementação quando se passar dos 5%. O 

vereador Tiburço Eduardo lamenta por suas falas para com o vereador Cleusivan Paulo na 

sessão extraordinária do dia 22 de novembro. O vereador Djalma Paiva em sua fala, diz 

não crê que algum membro do Poder Legislativo diga a população que foi aprovado 

somente 5% do orçamento. O vereador também diz que, sua posição de voto aos 5%, foi 

dita a Prefeita Municipal, a Sra. Emanuelle Martins, e que não foi e nem será covarde 

quanto a sua fala e decisão. Continuando, diz que não trabalha sob pressão e sim, no 

diálogo e que na sua conversa com a prefeita, alertou a mesma que muito dificilmente seria 

aprovado o orçamento em 70% e conversou com o assessor jurídico da casa, o Sr. Diego 

Fernandes e o contador o Sr. Gilvan Aires e os membros da Comissão de Orçamento e 

Finanças (COF), Cleusivan Paulo, Edneuda Figueredo e Cícero Romão e foi pedido que 

fosse deixado em 30%, porém, não foi acordado e deixou claro que independentemente 

do resultado, estaria junto dos vereadores Cleusivan Paulo e Daciso Maia. Por fim, em 

resposta a falas de que o vereador Djalma não será candidato nas eleições de 2024, diz 

que pode até não ser eleito, mas já perdeu outras vezes e serviram de ensinamento e 

aguarda um aceno da prefeita para conversar e quer ouvir da mesma se aceita os 

vereadores Djalma Paiva, Cleusivan Paulo e Daciso Maia junto a ela. Ou irão a uma 

candidatura própria onde o vereador Djalma Paiva sai candidato a prefeito de Ereré, pois 

entra na politica com propósito de servir e caso contrário, está a disposição para dialogar 

com os colegas. Não havendo nada mais a tratar, o presidente encerrou a sessão e eu, 

José Daciso Maia de Souza, 1º secretário, lavrei a presente ata que depois de lida e 

aprovada será por mim, pelo presidente e demais vereadores, assinada. 


